



РЕДАКЦИЯ: Тифлис, пр. Руставели, № 4. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 9-04, зав. ред. 8-91, конт. и ред. информ. 9-10, вып. и тип. 5-08, экспедиц. 16-73, зав. ред. после 6 час. 7-55. ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: За строку... Условия подписки: В Тифлисе с доставкой на 1 месяц 1 руб. Итого: На 1 месяц 1 р. 20 к. За 3 мес. на 1 мес. 2 р. 50 к. За перемену адреса 25 к.

Ленин сегодня

55 лет тому назад в прибалтийском городе Симондоре родился человек, имя которого является самым популярным на земле шаре. Почти четверть века Ленин проводил в революционной подполье, собирав оружие в кружки, из кружков спланировал штурм и вел его в борьбе и в победе. Из тюрьмы через баррикаду, через революционную войну Ленин пришел к власти. В его имя к власти пришла большинство партий в мире.

И каждая строчка, посвященная Ленину, должна иметь в виду только и исключительно интересы этой великой борьбы за новый мир. Ленин глядел на десятилетия вперед, но самое главное внимание он обращал на осознание, уяснение вопроса сегодняшнего исторического дня. С точки зрения заявляемого исторического момента, такая черта Ленина наиболее важна, какой завет вождя наиболее обязательна.

Умение работать по-большевистски и во время ослабления революционного движения. Ленин глядел на десятилетия вперед, но самое главное внимание он обращал на осознание, уяснение вопроса сегодняшнего исторического дня.

В чем могущество Ленина и ленинизма? И не поимю, какою силой Судил поглотить он шар земной. Но он поглотил... Такие слова вырвались у поэта Бессина, когда он похорошевал подыти поближе к Ленину. Поступок видит факт гигантского подвига, произведенного Лениным во имя мира, но он не понимает, как, каким образом, «какою силой» сумел он сотворить это чудо. То, что непонятно поэту, то непонятно и сотням миллионов людей, которые видят факт могущества ленинизма, слышат нередко о том, что могущество, но не понимают основной причины великой мощи ленинизма.

Суть заключается в том, что Ленин считал о пролетариате — самым передовым классом нашего времени. Второй идет за собой все массы угнетенных. Ленин смог построить и закалить партию, которая руководит пролетариатом, а через него всей массой трудящихся. Ленин дал этой партии программу, тактику, организацию, он сумел дать правильное решение вопроса протекционному, национальному, колониальному, тем самым обеспечив пролетариату союзников...

В итоге создалась могущественная мировая сила, которая, чем дальше, тем все больше будет определять будущее человечества. В борьбе отдельных личностей, в том числе и судьбы самой гениальной из них, не имеют значения и будущее великого коммунистического движения. Но, разумеется...

Болгарские события и международный капитал

Партия на которую опирается правительство Цанкова, получила на выборах до 9 мая 1923 года только 200.000 голосов из общего числа поданных голосов достигнутого минимума. После того, как сторонники Цанкова свернули конституционную республику, партия, представляющая интересы разгромленной в борьбе коммунистической партии, потеряла численность до того времени 100.000 человек.

Можно сказать, что в себе этой партии нет будущего. Но в действительности партия Цанкова является мажоритарным элементом и представляет единую силу. Социалистическая партия сделала правительство Цанкова и партия Бориса сароки международным капиталом. Министры иностранных дел С.А. С. Штиев и Белько привели болгарскому царю союзственную телеграмму. Вследствие все буржуазный мир толкает в свои объятия спешивших от смертельной опасности болгарских фашистов.

Нельзя сказать, что в отношении России Болгария и Румыния — они и теперь держатся довольно молчаливо. Правительство этих двух балканских стран вышло из спешки возмущения идей союза с Болгарией. Это заявление соответствует фактам. Вызов английского угля в Германию составлял в 1913 г. 9 млн. тонн, в 1924 г. — только 6,8 млн. тонн, особенно сильно сократившись в воюю году. Так, в январе 1924 г. вывоз составил 760 тыс. тонн, а в декабре — 455 тыс. тонн. Общий вывоз угля из Англии составлял в декабре 1924 г. 5.167 тыс. тонн, в январе 1925 г. — угля до 4.306 тыс. тонн. Восторженно, что и на прибавка железнодорожных компаний не могло не отразиться неблагоприятно.

Однако, кризис угольной промышленности переносит не только одна Англия, но и Бельгия, и Голландия. А вывоз в эти и в других странах угольные компании ведут и в статистическую борьбу с германцами за сокращение заработной платы и удлинение рабочего дня. В чем же дело? Две основных причины создают кризис угольной промышленности: падение спроса и сокращение мирового потребления угля.

Тысячи расстрелов и арестов в Болгарии

Число расстрелянных превышает 1000 человек

Поголовный арест коммунистов и вождей крестьянской партии

Страна в состоянии крайнего революционного брожения

БЕСЧИСЛЕННЫЕ ЖЕРТВЫ БЕЛОГО ТЕРРОРА

ВЕНА, 21 апреля. Вследствие ограниченной возможности сообщения и ввиду отсутствия телеграфной связи, восточными болгарскими правительством, ныне невозможно составить себе точное представление о положении в Болгарии. Болгарское правительство утверждает, что в стране царит полное спокойствие. Но не подлежит сомнению, что после варшавы в софийском собрании по всей стране прокатилась волна неслыханного правительственного террора, выразившегося, в частности, в массовых убийствах. По сообщению официального агентства, бывшие офицеры Иннок и Милков, являющиеся, якобы, главными виновниками покушения, расстреляны. Милков, который вместе с пятью коммунистами застрелился в одном доме, застрелился, якобы, сам во избежание ареста.

По словам агента, Янков и Милков были наиболее выдающимися политиками из числа болгарской компартии. Янков был сыном знаменитого македонского революционера, Милков — бывший саперный капитан, по утверждению агента, жил долгое время в России. Нет ни малейших доказательств его участия в покушении.

Софийская полиция признает, что обнаружены новые трупы лиц, убитых после покушения при последовании агента прессы. По сведениям из частных источников, в Софии, повидимому, убиты депутаты левого крыла крестьянской партии Шитрина и Грегоров. Число убитых превышает 1.000 человек. Все коммунисты и вожди крестьянской партии, которых только могла разыскать полиция, арестованы.

Болгарское телеграфное агентство сообщает также о многочисленных арестах в провинции.

По установленным данным, число убитых при взрыве превышает 150 человек, т.е. примерно больше 500. Среди «железных рывков» — бывший адъютант Вильгельм начальник генерального штаба Фичев, разный для верные, скончался.

Болгарское правительство попрежнему стремится использовать покушение в своих политических целях и утверждает, будто расследование должно принадлежать Комитету за подготовку покушения. Юго-славская печать сообщает ужасающие подробности террористических мер, принятых правительством Цанкова. В одной только Софии казнено более 400 чел. и арестовано несколько тысяч человек.

Болгарское правительство ставит в границе значительные войсковые силы на случай нападения.

БАЛКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ ПРОТИВ ЦАНКОВА

ВЕНА, 22 апреля. В это время, как правительством Цанкова пытаются использовать покушение в Софии в своих политических целях и вполсилы стараются превратить покушение в Софии в своих политических целях, большая часть даже буржуазной печати восточных Балканских стран поддерживает неосознанность болгарского решения и выстукает за изменение его в духе демократизма. Неполностью буржуазные газеты указывают даже на невозможность для правительства Цанкова оставаться далее у власти. Особенно резко на Цанкова нападает югославская печать, которая говорит, что покушение является естественным ответом на правительственные террор. Юго-славские газеты высказываются более умеренно правительством. В политическом кругу соседних с Болгарией государств полагают, что в Болгарии существует короткий период ужасного правительственного террора, после чего правительство Цанкова неизбежно падет и будет заменено правительством вождя партии. Предостерегают у нас слухи о предстоящем в ближайшем будущем созыве нового конституционного правительства под председательством демократа Малинова с участием всех буржуазных партий, даже, быть может, социал-демократов.

ОТНОШЕНИЯ

НЬЮ-ИОРК, 21 апреля. Нью-Йоркская газета «Юрвалд» пишет в передовой, что оппозиция прилагает все усилия, чтобы отстранить Цанкова от власти. Газета утверждает, что Комитет, повидимому, использует болгарские события, чтобы привлечь внимание к своим политическим и экономическим условиям болгарского населения.

ПРИЖ, 21 апреля. В характере сегодняшних отношений парижской печати и официальной болгарской печати наблюдается перемещение. Так, например, «Информация» печатает телеграмму из Лондона, согласно которой британское министерство иностранных дел заявляет, что советское правительство не причастно к софийскому покушению.

ЦАНКОВ «ОБВИНЯЕТ» СОВЕТСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

НЬЮ-ИОРК, 21 апреля. Болгарский посланник в Вашингтоне Цанков в сообщении, переданном печати по поводу взрыва в Софийском собрании, утверждает, что «летит в западном направлении» в том, что покушение — дело московских агентов. По словам Цанкова, болгарским правительством заключены, якобы, документы, доказывающие, что Москва посылала деньги для пропаганды в Болгарии. Болгарский премьер Цанков подала заявление, призывающее для печати Соединенных Штатов, в котором он обвиняет Комитет и советское правительство в организации политических покушений в Болгарии.

Цанков заявляет, что Комитет и советское правительство желают быть бы сделаны Болгарии базой для своей дальнейшей работы на Балканах, и обвиняет в истреблении о помощи ко всему миру, говоря, что «большевики ведут борьбу, направленную против всего мира».

ИЮФЕ ВИНОВАТ

НЬЮ-ИОРК, 22 апреля. «Нью-Йорк-Иринг Пост» приписывает события в Болгарии деятельности советского правительства в Вене. Юго-славские газеты, помещая в Болгарии статьи неабсолютно в моменте приезда Юффе в Вену в декабре прошлого года. Газета утверждает, будто деятельность Юффе была своей целью «создание нескольких советских республик на Балканах, чтобы присоединить их к Советскому Союзу».

СУЖДЕНИЯ АНГЛИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

ЛОНДОН, 22 апреля. Пресса продолжает обсуждать болгарские события, возлагая ответственность за них на коммунистов. Брайан Рейсман «Морнинг Пост» публикует длинный документ, который выдает за заявление Комитета к болгарским крестьянам и рабочим. Лейбористский «Ланкастер Гардиан», по общему мнению, комментирует: «Докладов о виновности коммунистов имеются в большом количестве, но они не основаны», говорит газета. Можно было бы утверждать, что правительство Цанкова не имеет силы, что знает хотя бы своего отдаленного отношения к взрыву, и скорее пострадало невинные, чем избежит кары злобно из виновных».

Дипломатический визит

ВЧЕРА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНДАРНОГО ТОВАРИЩЕСТВА ПЕРСИИ НА КАРТАХ МОРАТ-ОЛ-МОЛК И ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПОСЛЕДНЕГО МИРЗА-ИЗМАИЛ-ХАН ФЕРИД-ЭС-СУЛТАН И ИМЕЛ С НИМИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНУЮ БЕСЕДУ.

Ночные телеграммы

РЕШЕНИЯ АНГЛО-СОВЕТСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ УТВЕРЖДЕНЫ. ПОМОЩЬ ЗАКАВКАЗСКОЙ КООПЕРАЦИИ. МОСКВА, 22 апреля. Поднятая в течение прошлого года в Закавказье, СТО оценой необходимых отпустить Советскому Союзу для закавказской кооперации 600 тыс. рублей на 5-тилетний период, одобренного на втором полугодие 1924—1925 года.

ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ СВОБОДА. БЕРЛИН, 22 апреля. Несмотря на официальные требования германской компартии, министр внутренних дел Германия отказал Тельману в разрешении пользоваться радио во время избирательной кампании.

БОЙКОТ ШВЕЙЦАРИИ. МОСКВА, 22 апреля. Наркомашхот не разрешил Загостору закупку изданий швейцарской промышленности.

СВЕРХСМЕТНЫЙ КРЕДИТ ЗАКАВКАЗСКОЙ ПЕЧАТИ. МОСКВА, 22 апреля. СТО отпустила на поддержку советской периодической печати в Закавказье сверхсметный кредит в сумме 175 тысяч рублей. Из них 100 тысяч рублей подлежат отпуску в апреле, а остальные 75 тысяч — в мае.

МАЛЯРИЯ В СИБИРИ. ТОМСК, 22 апреля. Малирия в Томской губернии приобретает англо-азиатский характер. Города Томск, Майма и станица ежедневно посещает тысячи больных.

ОТПОВЕДЬ ПЕРСЕЛЯ НОЮ ЖОРДАНИЯ. ЛОНДОН, 22 апреля. В газете «Дейли Геральд» Персель энергично отрицает нападению Нюу Жордания на отчет профсоюзной делегации о положении в Грузии, который был напечатан в «Дейли Геральд».

КАБИНЕТ ПЕНЛЕВЕ ПЕРЕД ПАРЛАМЕНТОМ. ДЕКЛАРАЦИЯ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРИНЯТА ПАЛАТОЙ ДЕПУТАТОВ БОЛЬШИНСТВОМ 304 ГОЛОСОВ ПРОТИВ 218.

КАШЕН О „БАНКИРАХ, СХВАТИВШИХ ФРАНЦИЮ ЗА ГОРЛО“

ПРИЖ, 21 апреля. В правительственной декларации, прочитанной в палате депутатов, Пенлеве заявил, что все проблемы отступают на задний план перед вопросом об обеспечении безопасности Франции и об установлении финансового равновесия. В своей деятельности правительство будет руководствоваться принципами мира, основанного на обеспечении безопасности, уважении и существующим договорам, стремлением сохранить их в строгости и достигнуть автономической устойчивости, основанной на равновесии налоговой справедливости. Правительство будет продолжать осуществление плана (Дюваля и урегулирование финансовых делов. Французское правительство твердо держится трех принципов: продолжения войны в Женеве (де Лиге Наций); обеспечение безопасности; третейское разбирательство и разоружение.

ВЫСТУПЛЕНИЕ КАЙО. ПРИЖ, 21 апреля. Выступив в палате депутатов при обсуждении правительственной декларации, министр финансов Кайо заявил, что прежде всего следует добиться, чтобы авиационная французов банка государственного значения не умиротворялась. Кайо добавил, что в ближайшем будущем он внесет в палату бюджет 1925 года и заручится от правительства утверждения их в течение предельно короткого времени.

ВОПРОС О „ЛИЧНОСТИ“. ПРИЖ, 21 апреля. Ан. Гаво сообщает: После Пинто выступил в палате депутат со стороны нового правительства представитель правых Вазо. Однако, он был дурно принят, который заявил с места, что ныне вопрос о личности должен отойти на второй план.

КАШЕН ПРИПОДЪИМАЕТ ЗАВЕСУ. ПРИЖ, 21 апреля. В своей речи, произнесенной по поводу декларации Пенлеве, коммунист Кашен заявил, что декларация правительства имеет неясный характер, и подчеркнул ряд противоречий между ней.

ВОТУМ ДОВЕРИЯ. ПРИЖ, 21 апреля. По окончании обсуждения правительственной декларации палата депутатов отклонила правительство доверие большинством 304 против 218 голосов.



Подъем радио-мачты

Вчера возле радио-телеграфной станции округа связи в Натуге состоялся подъем 120-метровой мачты для строения новой мощной радио-станции тифлисского радио-узла.

Закавказский день

Пленум бюро и.д. правлений (Бюро с тов. Ивановым). На открывавшемся в Москве 25 апреля пленуме бюро правлений...

Внешняя торговля

Заготовка шерсти на 1925 год. Заготовитель решил в текущем году заготовить 25,000 пудов шерсти. По Грузии заготовлено 20,000 пуд, по Армении и Азербайджану—15,000 п.

Новая сливочная станция Баку

Специальная комиссия в составе пом. нач. ЗИВ ж.д. тов. Абрамова и инженера-механика Анафий обследовала работу станции Баку—вторая. Обследование установило тяжелые условия работы...

Крушение поезда

В ночь на 21-го апреля при следовании маршрута № 106 в составе 15 вагонов и 4 малых цистерн на перегоне Гюм-Хашури, от колеса оторвались 9 цистерн, вследствие срыва рельсов шпала. Цистерны валялись по направлению в Гюм, где наперерыв паровоз оборванного поезда.

ЦЕНА НА МЯСО.

Оценки на рынке, приняты во внимание при определении цен на мясо. В результате цистерны арестованы одна в другом. Все остальные 6 цистерн постраждали более или менее значительно.

Хроника

В СНИ ГРУЗИИ. Заслуженной артистке грузинской драмы Нине Чхеидзе приспело время исполнить артистическую репутацию. Издание сурочного положения на грузинском языке. Лытка для овецодов. Ввиду болезни убывков, понесших оповещения в Ширванском районе, вследствие стихийных бедствий, возбуждено ходатайство перед Зависимым комитетом о списании с грузинских оповедов в Ширванском районе...

Театр и искусство

На концертах. «Дума» — свои песни. «Дума» — «Слава рабоче-крестьянской власти СССР» объявила свое Ураину, села по заводам и предприятиям, в глубоких шахтах Донбасса. «Дума» — своя почтовая «Красная книга» признательных благодарностей рабочих аудиторий, пеший сборник благодарственных отзывов и постановлений старостарских организаций. Большое художественно-агитационное дело делает «Дума», насыщая прекрасную музыку среди широких масс трудящихся.

Хроника искусств

Концерты Эгона Петри 26 и 28 апреля в зале Тарда состоят только два концерта знаменитого швейцарского пианиста Эгона Петри в программе Бах, Бетховен, Шопен, Шуберт, Лист. Петри является одним из величайших представителей современного пианизма. За два сезона в Метрополитане Петри имел до 40 выступлений. В Гессере, Сегодня, 23 апреля, состоится гастроль народного артиста Л. В. Собинова «Травянка». Участвуют: Попова, Собинов, Веланде и др. Дириж. П. П. Пашаев.

Культура лозы

Кахетинская винодельческая опытная станция приступила к работе по составлению полевой карты Кахети и выяснению и исследованию разнообразия сортов винограда, имеющих значение для винодельческой культуры винограда. Предварительно в течение периода времени с 1-го сентября 1924 г. по 15 апреля обследовала в 650 крестьянских хозяйствах Кахети лозу с целью подбора полевой материала, наиболее подходящего к условиям этих хозяйств.

Всегрузинский съезд работников печати

Первый день. Вчера, в 6 час. вечера, в помещении большого зала сфинкса открылся 3-ий всегрузинский съезд работников печати. В порядке дня съезда стоят следующие вопросы: отчет центрального бюро секции работников печати, доклад III союза Работников Грузии, доклад Завгата Коммунистического союза Грузии, доклад о положении печати в Грузии, доклад о газетном объединении, выборы ЦБ СП, выборы на всесоюзный съезд. В почетный президиум съезда избраны: Бухария, Сталин, Крусиява-Ульчинова, Мачия Орехлашвили, Орджоникидзе и Махарадзе. В деловой президиум — Иванов-Граммел, Бахтадзе, Кидвадзе, Палияшвили, Капарова, Апарцкериди, Вардан, Надирадзе, Натрушвили, Аветис и Махарадзе. В редакционно-комиссию избраны: Вардан, Аветис и Кузьяни. В мажоритарную комиссию — Хатагани, Караулов и Каспаров. Согласно принятому регламенту, заседания съезда будут происходить по вечерам от 6 до 9 часов вечера. С информационным докладом о деятель-

В „художественной“ очереди

После очень долгого перерыва, во время которого тифлиским, и частью, уехали окончательно покинуть от прославившихся перламутровых, сахарных, мучных, соевых, реальных, кокосовых и др. можно снова подлюбоваться этим искусственным, так сказать, археологическим явлением. С ночи на 22 апреля возле театра на улице творится настоящее «художественное» столпотворение. Очередь тянется от театра почти до милиции на Саперной улице. Некоторые опытные в «художественных» приемах индивидуумов предостерегают заходить с собой стулья и скамейки, на которых гордо восседают целыми часами, самовольно посматривая на прочих «очереди» субъектов, устало переступающих с ноги на ногу. В очереди можно рассмотреть знакомые лица и типы. Событиями, сиюминутными на этот предмет отнесутся по бокам и другим подходящим поводам, вузовцев и фабрикаленцев, дерзко дергающих в руку с трудом добытые ручки «сорокоухов», вытаскивая таковы за руку спускаются на полученных билетах и подрабатывая лагу тошну. Здесь же расторопные циркулярные почтенные и полномочные тифлиские котрольмэтры и зайцы, лепящиеся на этот раз своей детской приваженностью прохитить и театр бездельно. Но раздается крик: — Никаких пропусков, никаких котрольмэтров. Гони монету. Постройте ласовоно в общем на тротуаре.

Декреты и постановления

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 15 СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ЗСФСР. О порядке оплаты кредитов и авансовых выданий. В отмену постановления Совнархоза ЗСФСР от 10-го мая 1924 года № 48 и от 1-го февраля 1924 года № 4120, Совет Народных Комиссаров ЗСФСР постановляет: 1. Оплату открываемых по кассам ЗИФК кредитов производить исключительно по прямым ассигновкам ведомств, выписываемых на имя частных кредиторов казны.

Изнущения

ВЕЧЕР СМЫЧКИ РАЙОНОВ И ВОЕНКОРОВ. 28 апреля в доме Красной армии и флота (ул. Калинин, № 51), в 6 часов вечера, состоится объединенное собрание районых и военкоров, посвященное выпуску 2,000-го номера «Красного Воина» и открытию выставки стеллажей тифлисского гарнизона. Повестка дня: 1) О «Красном Воине» и военкорах — тов. Агваджян. 2) О работе районых и военкоров — тов. Шапалова. Горбюр работников, редакция «Красного Воина». 3-й район ТО ИГГ предлагает т. Ступаченко Павлу и Кученко Павлу в трехдневный срок явиться в орготдел райкома.

Сегодня в театрах и кино.

Гессера — «Травянка». Театр Руставели «Герой» (на арм. яз.). Новый театр — Очерки программы, Цирк — Французская борьба. Аполло — «Две сирены». Артеу — «Зеленая Малула». Солей — «Розетка». Мильон — «Безбилетный пассажир». Палас — «Дочь Раффе». Аиси — «Дитя карнавала». Самолет — «Ураган». Оазис — «Похлопание американки».

СПЕШИТЕ С ПОДПИСКОЙ на МАШИНОСТРОИТЕЛЬНУЮ ЗАРЯ ВОСТОКА. Подписка принимается в отд. контрагентствах газеты: БАНУ, ул. Троцкого, 10, тел. 5-23. ЭРВАНИА, ул. Абовяна, 8, тел. 69. БАТУМЕ, ул. III Интернационала, 33, тел. 1-02. СУХУМЕ, ул. Октября Революции, 40. МУТАИСЕ, ул. Розы Люксембург, 60. ЛЕНИНАКАНЕ, улица 16-та, № 104. ПОТИ, газ. инокс Бодейшвили. ГАНДЖЕ, газ. инокс Бартолова и Дадаяна. Усл. коллект. подписки: для рабочих, служащих и красноармейцев при представлении именных списков, заверенных местном, фабричным и красв. част., 75 к.

Декреты и постановления

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 15 СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ЗСФСР. О порядке оплаты кредитов и авансовых выданий. В отмену постановления Совнархоза ЗСФСР от 10-го мая 1924 года № 48 и от 1-го февраля 1924 года № 4120, Совет Народных Комиссаров ЗСФСР постановляет: 1. Оплату открываемых по кассам ЗИФК кредитов производить исключительно по прямым ассигновкам ведомств, выписываемых на имя частных кредиторов казны. 2. В порядке изъятия из общего правила (п. 1-й) допускается в исключительных случаях оплата кредитов по авансовым ассигновкам для предоставления только таких платежей, по которым предоставлена аванс прямого кредитора казны в кассу ЗИФК сопряжена с крайними затруднениями, или в тех случаях, когда кредиторю необходимо отпустить сумму по приблизительному расчету с обязанностью представить в отведенный срок авансом установленный отчет. 3. В связи с изложенным выше пунктом 2 поручается народному комисариату финансов ЗСФСР, совместно с народным комисариатом РКИ ЗСФСР, составить правила авансовых выданий с перечнем тех сметных подразделений, из которых могут быть в исключительных случаях выдаваемы авансы, с указанием предельных сумм или процентов по каждому сметному подразделению каждой сметы отдельно. 4. Распоряжение кредитов объявляется соразмерным пользования авансовыми выданными, в порядке изъятия быть предельными в ЗИФК авансирования, с действительной и безотзывательной в них надобности и несут полную ответственность за все последствия, могущие возникнуть из-за несоблюдения должной осторожности в действии с 1-го апреля 1925 года. Председатель Совета Народных Комиссаров ЗСФСР М. ОРАХЕЛАШВИЛИ. Влад. управляющего делами Совета Народных Комиссаров ЗСФСР Н. СОКОЛЬСКИЙ. Тифлис—Дворец, 2 апреля 1925 года.

Изнущения

ВЕЧЕР СМЫЧКИ РАЙОНОВ И ВОЕНКОРОВ. 28 апреля в доме Красной армии и флота (ул. Калинин, № 51), в 6 часов вечера, состоится объединенное собрание районых и военкоров, посвященное выпуску 2,000-го номера «Красного Воина» и открытию выставки стеллажей тифлисского гарнизона. Повестка дня: 1) О «Красном Воине» и военкорах — тов. Агваджян. 2) О работе районых и военкоров — тов. Шапалова. Горбюр работников, редакция «Красного Воина». 3-й район ТО ИГГ предлагает т. Ступаченко Павлу и Кученко Павлу в трехдневный срок явиться в орготдел райкома.

Сегодня в театрах и кино.

Гессера — «Травянка». Театр Руставели «Герой» (на арм. яз.). Новый театр — Очерки программы, Цирк — Французская борьба. Аполло — «Две сирены». Артеу — «Зеленая Малула». Солей — «Розетка». Мильон — «Безбилетный пассажир». Палас — «Дочь Раффе». Аиси — «Дитя карнавала». Самолет — «Ураган». Оазис — «Похлопание американки».

Тамара Константиновна Еликозопов, инженер Георгий Артемьевич Гацазов с супругой Верой Петровной и Еленой Артемьевной Добродовой с мужем Владимиром Степановичем с глубоким пригорем извещают родных и знакомых о смерти горячо любимой матери первой и тети второй

Марии Александровны ЕНИКОЛОПОВОЙ, пославшей 20 сего апреля, в 12 ч. дня. Вынос тела сегодня, в четверг 23 с. м., из квартиры покойной, Елагучаевская ул., д. № 8, в 11 час. утра, на Верийское кладбище. 4177

Арсраймон ТОКПГ и ком.дочка Центропротта наивещают товарищей и знакомых о смерти члена партии

Мосиса Егоровича РОДИМОВА, пославшей 22-го апреля, в 4 часа утра. Вынос тела в пятницу, 24-го апреля, в 3 часа дня, на Верийское кладбище из квартиры по Михайловскому переулку, № 9. 4195

София Павловна Хатисова, о чем с глубокой скорбью извещают: муж покойной Агбар Давидович с детьми Ритой, Леной и Петей, свекором Маргарита Христофоровна Хатисова с сыновьями: дочерью и внуками. Вынос тела из часовни Гельбольшицы в 4 часа пополудни 23 апреля на Ходживанское кладбище. 4178

Анонс с пятницы 25 апреля в кино-театрах Арфасто и Солей. Кино-театр на нашем экране будет демонстрироваться в виде колоссальнейшего успеха еще три дня 23, 24 и 25 апреля с. г. величайший моринганский боевик Ар. в 7 част. пост. знаменит. америк. режис. Сесиль де Миль, в главн. роли любимца публики красавица Мей Мурей по знаменит. роману КЛОДА ФАРЕР. по постановке, игре и лаборот. техническ. исполнению превосходит все ранее шедшие в Тифлисе картины. 4182-2-1

ОТКРЫТА

на газ. „Заря Востока“ на МАЙ месяц в Тифлисе, Бану, Батуме, Эривани, Ленинакане, Сухуме, Кутаисе, Гандже, Потти и контрагентствах

ПОДПИСКА



Гастроли народного артиста ЛЕОНИДА СОБИНОВА. 23 апреля — ТРАВИАТА. 25 апреля — ДУБРОВСКИЙ. 28 апреля — последний прощальный спектакль ЛОЭНГРИН.

ГОСОПЕРА. ГАСТРОЛЬ народного артиста ЛЕОНИДА СОБИНОВА. 23 АПРЕЛЯ. Травиата. 24 апреля вечер профессора РЯДНОВА. 25 апреля гастроль ЛЕОНИДА СОБИНОВА ДУБРОВСКИЙ.

ГОСОПЕРА. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 АПРЕЛЯ. БОЛЬШОЕ ДЕТСКОЕ УТРО М. И. ПЕРИНИ ЗОЛУШКА. Хореографически этюды. Постановка балетм. Арбатова.

Зал драмтеатра „ТАРД“. Воскресенье, 26 и вторник, 28 апреля состоятся ДВА КОНЦЕРТА знаменитого европейского пианиста ЭГОНА ПЕТРИ.

Цирк под упр. БР. ТАНТИ. В четверг, 23 апреля, грандиозное зрелище. БЕНЕФИС А. РААГО. Сегодня эффектный аттракцион „НИВОН ТРУЛ“.

Шляпному ремеслу быстро обучатся, имея опыт. Приглашаем В. А. ШВАЦ Орбелянскую 24, ход с подезда, влететь от 10-4 вец.

НОВЫЕ КНИГИ. Издательство ЭИИИ в НК РИИ ЗСФСР. 1. Кооперация в Закавказьи. С предисловием Мамия Орехелашвили под общей редакцией А. Назаретян.

В субботу 25 апреля с. г. в 1 час. дня, в Военно-Техническом складе НКА (Арсенальная гора) назначаются ТОРГИ для продажи с аукциона значительной партии годных покрышек, камер и грузовшин, мотоциклетов, прессов, станков и пр. технического имущества.

В субботу, 25-го апреля, состоится открытие первого (XIII) всесоюзного водопроводного и санитарно-технического Съезда, созываемого в Баку. Членами съезда являются: а) Представители центральных и местных правительственных учреждений, ведающих эксплуатацией и постройкой водопроводных и канализационных устройств...

ОГОНЕК 15-го апреля с. г. в гор. Тифлисе по пр. Руставели, № 30, ОТКРЫЛОСЬ Закавказское отделение журнала и библиотеки „ОГОНЕК“ (издание „МОСПОЛИГРАФ“) Открыт прием подписки на МАЙ и др. сроки всего 1925 г.

НА ДНЯХ КИНО „МИНЬОН“ „ИЛОНА“ кино-роман в 8 ч. В главной роли красавица ЛИЯ ДЕ ПУТТИ. Исполнительница главной роли в картине „Индийская гробница“.

ПОХИЩЕНИЕ ЕЛЕНА 4182 5-1 Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109

Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109. Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109. Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109.

25 апреля с. г. ОТКРЫВАЕТСЯ 4-я БАКИНСКАЯ ЯРМАРКА. Занавазская контора Советского Торгового Флота „СОВТОРФЛОТ“ пл. Свободы, Карава-Сарай Быш. Тамашева, телефон главной конторы 7-81, Вохзальной — 16-42.

№ 7 ВЫШЕЛ ИЗ ПЕЧАТИ, ПОСТУПИЛ В № 7 ПРОДАЖУ (2 год изд.) и разыскивается подписчикам двухнедельный журнал „Экономический Вестник Закавказья“ (орган Высшего Экономического Совета ЗСФСР).

ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД. Комиссионный магазин № 1. Дворцова, № 3. СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: летние материи, шарфы, письменные столы, шифоньерки, буфеты мал., предметы спорта, стулья стол., РОЯЛИ, ПИАНИНО.

Центральное Торговое Акционерное Общество „ЦАТО“ Северо-Кавказское Краевое отделение гор. Ростов и Дону. Предлагает следующее: ТОВАРЫ: металло-технические, металло-слюбяные, электротехнические, химические, металлы, стекло крестьянское, цемент, известь, мел, кирпич огнеупорный, горючие трубы и пр.

Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109. Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109. Утер. паспорт на имя Хо-штария за № 32179. Сч. вел. 6109.